明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第679期 | 2023年7月2日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全家念九字真言外甥的肺癌痊愈

【明慧网】我有一个外甥叫小丰,今年四十四周岁,是我二姐的小儿子。在去年年底,小丰在当地市医院被检查出肺癌,医生建议手术,手术费需要三十万元。

小丰没有固定工作,平时干一 些刮大白的活,家里还需支付房 贷,老婆孩子都没工作,根本就拿 不出手术费。小丰的一个哥哥和两 个姐姐商量后,决定一家出十万给 小丰拿手术费,并且告诉小丰,哥 哥、姐姐还会资助他家里一些生活 费用,让小丰安心治病。

之后,哥哥、姐姐就带小丰去 了省里的肿瘤医院,检查报告令人 绝望。医生说小丰的肿瘤有扩散的 迹象,已经出现胸腔积液,不适合 做手术,只能保守治疗。医生给出 的方案是進行药物治疗,并做胸腔 引流术。就这样,小丰在肿瘤医院 住了几天,做完一个疗程的化疗, 戴着胸腔引流管子回家了。

小丰的父母也知道小丰病了, 但儿女没有告诉老人小丰的真实病 情。他们说小丰的病需要长期治 疗,他们会负担小丰的医疗费,直 到疾病痊愈,但能不能治好,还不 好说,希望老人能有个思想准备。 两位老人也感觉到小儿子恐怕是得 了什么不好的病,偷偷地伤心流 泪,把仅有的八万元积蓄拿了出来,让小儿子先用这个钱治病,后续再用哥哥姐姐的钱。

我听说小丰病了,问具体病情,我二姐也没说清楚(本来她也不知道)。我就告诉二姐,让小丰诚念"法轮大法好,真善忍好"九字真言,一定会转危为安的。

我二姐一家都早已明白真相,都做了"三退",很相信大法,而且二姐家还曾得过大法的福报。那是十几年前,我二姐家柴垛着火了,火顺风势越烧越旺,她忽然想起我跟她讲过的:遇到危难,她忽然想起我跟她讲过的:遇到危难,她忽然也意动九字真言,就会逢凶化吉,她就在心里念:"法轮大法好,真事忍好。"刚念了一遍,发现大火明显小了,越来越小,直到扑灭。所以,二姐一家都相信"法轮大法好"。

小丰的一个表姐给他找来了李 洪志师父的讲法录音,他每天睡前 都会用心去听。有一次,我和他视 频的时候,他说有心想学炼动作。 于是,二零二三年二月十日,我和 老伴就带着师父的讲法光碟和教功 光碟去了小丰家,教会他五套功法 的动作。同时叮嘱他要经常诚心敬 念九字真言,并告诉小丰的父母、 哥哥姐姐一起诚心敬念九字真言。



两天后,小丰到医院复查,又 更换了一根较粗的胸腔引流管。小 丰说,由于这根管子较粗,一动就 疼,导致他基本没有炼功。

小丰的妈妈求大法师父救救儿子,天天诚心念:"法轮大法好,真善忍好"九字真言,并督促儿女每天都要念。

二零二三年三月十四日,小丰的嫂子拿着在当地做的 CT 片子去肿瘤医院取药,医生告诉她,小丰的癌症已经好了,胸腔积液也基本没有了,可以拔管了。

这一消息传开,大家都为小丰 高兴。小丰的父母更是感动得流下 了眼泪,直说谢谢我。我说:你们 就谢谢大法师父吧,是大法师父救 了小丰的命。

诚心敬念九字真言拯救了一个 大家庭,亲属们都说真是神迹呀! 文/中国大陆大法弟子◇

为什么诚心念"法转



"法轮大法好,真善忍好" 被称为九字真言,并且被认为真心

做称为儿子具言,并且做认为具心诚念这九字真言,就会有福报。 为什么只要诚念"注轮大注

为什么只要诚念"法轮大法 好,真善忍好"就会遇难呈祥呢?

因为法轮大法是上乘的佛家 大法,九字真言携带着宇宙中的纯 正能量,能抚慰人的心灵,为人带 来善的启发和智慧。

同时, 在法轮大法遭到中共

诬蔑迫害时,您还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为"人心生一念,天地尽皆知"。

全国各地因为相信法轮大法 好,危难时刻诚念九字真言化险为 夷的例子比比皆是;让很多人经历 了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念,天赐幸福平 安。◇

上海版 明 菱 週 報

法轮功学员邹飞宇曾在上海提篮桥监狱遭受酷刑和洗脑迫害

【明慧网】苏州昆山法轮功学 员邹飞宇于二零二二年七月十日被 昆山市城北派出所绑架,被非法关 押、构陷,二零二三年五月他被非 法开庭,法院没有通知他家属。

邹飞宇一九七四年十一月出生 于湖南平江一个普通的农民家庭, 一九九三年九月考入东北师范大 学。一九九六年十一月,他通过当 时的大学老师介绍,接触、了解到 法轮功,并开始修炼。一九九九年 七月,他毕业分配至江苏省昆山中 学任教。自修炼法轮大法,邹飞宇 严格用真、善、忍的标准要求自 己,在工作、生活中做好人。

在一九九九年七月至今的二十 多年里,由于中共江泽民团伙发动 的对法轮大法的邪恶疯狂的迫害, 邹飞宇的人生、事业、家庭遭受了 巨大的灾难,两次被非法判刑共十 三年(二零零一年被非法判刑八 年,二零一零年又被冤判五年), 他分别在江苏监狱和上海提篮桥监 狱遭受酷刑和洗脑迫害,他自己热 爱的教师工作被开除,妻离子散, 家破人亡。

江苏苏州监狱洗脑迫害

二零零一年十二月, 邹飞宇被劫持到江苏省苏州监狱, 被强制参加劳动、洗脑"转化"迫害。

二零零六年十一月六日, 邹飞 字从苏州监狱出狱。

二零零三年七月,妻子江海秋 从上海市青浦劳教所期满回归社会 后,因受劳教所邪恶洗脑毒害及家 庭、社会、政府巨大压力,不敢再 接触法轮功,与邹飞宇在思想上分 歧很大,二零零七年一月,双方协 议离婚,年仅六岁的儿子由邹飞宇 抚养,江海秋后与他人再结婚。这 场迫害毁掉了邹飞宇的家庭。

被冤判五年 在上海提篮桥监 狱遭受迫害

二零一零年四月, 邹飞宇在上海市闸北区虬江路电脑市场被警察带走, 随身两台电脑、U 盘被没收, 随后警方又从家中抄走电脑两

台,打印机两台,法轮功书籍及其 它器材、资料等,家中正在读小学 四年级的儿子只好暂由社区看管, 后被转学到前妻处上学、生活。

二零一零年九月, 邹飞宇被上海市闸北区法院冤判有期徒刑五年, 邹飞宇不服原判, 提出上诉, 二零一零年十一月, 被上海市第二中级法院驳回维持原判, 十二月被押送到上海市提篮桥监狱服刑。

上海市提篮桥监狱一直是上海 地区集中关押、残酷迫害法轮大法 修炼者的邪恶黑窝,邹飞宇所在的 二监区更是这个黑窝里最黑暗、泯 灭人性的角落。

从二零一零年十二月七日至二零一一年七月五日,一直被强迫坐硬塑料轱辘的小板凳,每天从早晨六点坐到晚上八点,三个包夹犯人24小时严密看管,辱骂、虐待家常便饭,拳打脚踢时有发生。二零一一年一月,包夹犯人李永春说报告词不符合要求,让邹飞宇坐更小的小板凳,并用脚踢邹飞宇坐更小的小板凳,并用脚踢邹飞宇的被他们把纸笔全部拿走,不准邹飞宇申诉,强迫认罪、"转化"。

二零一二年九月二十八日,因 与监区内其他法轮功人员接触被关 到监区四楼禁闭室禁闭静坐。二十 九日早晨七点,罪犯小组长李彦君 因邹飞宇的事被警察批评,对他大 为恼火,当着看管犯人的薛春林、 夏冬献的面,从背后将邹飞宇一脚 踹倒在地,然后再一阵猛踢。

二零一三年八月二十六日,上海市提篮桥监狱二监区副监区长葛奇强迫邹飞宇写所谓的"认罪书",把电警棍伸到邹飞宇的后背电邹飞宇,第一根电得没电了,接着第二根,当时还有其他警察倪永兵、赵敏锐、刘祺在场。

二零一五年三月三日,上海市 监狱管理局教育处的工作人员找邹 飞宇谈话,邹飞宇当面向她们递交 严正声明,声明以前在邪恶压力下 所写的一切不符合法轮大法真善忍



标准和本人真实意愿的所谓认罪书等一切文字言行全部作废,并向她们揭发上海提篮桥监狱二监区执法犯法,迫害邹飞宇和唐仁亚、姚远、罗志军等其他法轮大法人员的罪恶行径。二零一五年四月二十七日邹飞宇从提篮桥监狱刑满出狱。

二零一五年六月九日,年仅四 十一岁的前妻因肺癌去世,而此时 儿子正面临着紧张的中考。◇

上海新闻简讯

上海法轮功学员赵传美被冤判 一年三个月

上海法轮功学员赵传美被冤判一年三个月。由于检查出血压 200,胸部有肿块,所以看守所拒收。上海浦东川沙派出所要求她随 叫随到。◇

你知道四

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说修 炼法轮功违法。信仰自由、言 论自由是中国《宪法》赋予公 民的基本权利。◆